
 



Cuadro 1 
Forma de Gobierno deseada para España 

 
 VI-91 VI-92 VI-93 VI-94 VI-95 VI-96 VI-97 VI-98 VI-99 VI-00 VI-01 VI-02 VI-03 VI-04 VI-05 VI-06 VI-07 
TOTAL  (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.220) (1.222) (1.223) (1.211) (1.213) (1.222) (1.215) (1.206) (1.222) (1205) (1202) 
 % % % % % % % % % % % % % % % % % 
República presidencialista  4 4 4 5 5 3 4 3 3 4 4 3 4 4 6 2 5 
Monarquía parlamentaria  55 56 65 64 67 64 65 61 63 65 64 58 59 63 61 65 63 
República parlamentaria  13 10 10 10 11 10 11 15 11 12 14 16 16 18 16 14 18 
Ninguno  6 6 5 3 2 3 2 3 3 3 3 4 3 2 5 3 4 
NS/NC  21 23 16 17 14 19 17 18 19 16 15 19 18 13 12 16 11 

Fuente: Banco de Datos ASEP/JDS 
 

Cuadro 2 
Opinión sobre el Papel del Rey en España para el Funcionamiento de la Democracia 

 
 VI-91 VI-92 VI-93 VI-94 VI-95 VI-96 VI-97 VI-98 VI-99 VI-00 VI-01 VI-02 VI-03 VI-04 VI-05 VI-06 VI-07 
TOTAL  (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.220) (1.222) (1.223) (1.211) (1.213) (1.222) (1.215) (1.206) (1.222) (1205) (1202) 
 % % % % % % % % % % % % % % % % % 
Muy/algo importante 76 73 79 79 78 81 78 75 78 75 72 71 68 71 66 70 70 
Poco/nada importante 19 22 19 18 19 16 20 22 19 22 23 25 27 25 32 26 27 
NS/NC  5 5 2 3 3 3 3 4 2 3 5 4 4 3 2 4 2 

Fuente: Banco de Datos ASEP/JDS 
 

Cuadro 3  
Opinión sobre la Sucesión a la Corona. 

 
 VI-91 VI-92 VI-93 VI-94 VI-95 VI-96 VI-97 VI-98 VI-99 VI-00 VI-01 VI-02 VI-03 VI-04 VI-05 VI-06 VI-07 
TOTAL  (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.200) (1.220) (1.222) (1.223) (1.211) (1.213) (1.222) (1.215) (1.206) (1.222) (1205) (1202) 
 % % % % % % % % % % % % % % % % % 
La sucesión se hará sin problemas  78 77 84 84 83 83 83 84 86 88 88 82 83 86 84 83 83 
La Monarquía sólo durará lo que 
dure el Rey Juan Carlos  
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NS/NC  13 17 10 10 10 11 11 11 9 8 10 10 10 8 9 12 10 
Fuente: Banco de Datos ASEP/JDS 

 



 
 

Cuadro 4  
Valoración de Instituciones (escala de 0 a 10 puntos) 

 
  1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 
La Corona. 6,9 6,7 7,2 7,2 7,2 7,5 7 6,7 6,8 6,8 6,5 6,2 6,1 6,1 6,2 6,3 6,1 
Fuerzas Armadas 5,3 5,2 5,7 5,5 5,5 5,8 5,6 5,2 5,2 5,4 5 4,9 5,4 5,4 5,4 5,8 5,5 
El Tribunal Constitucional 5,9 5 5,4 5,4 5,4 5,6 5,1 5,4 5,5 5,5 5,3 5,1 5,5 5,5 5,5 5,7 5,5 
El Defensor del Pueblo. 6,2 5,5 5,9 5,6 5,5 5,8 5,7 5,8 6 6 5,6 5,3 5,5 5,6 5,6 5,5 5,5 
Su Ayuntamiento 5,8 5,4 5,4 5,1 5,6 5,7 5,5 5,5 5,7 5,6 5,3 5,2 5,5 5,5 5,3 5,4 5,4 
El Senado 5 4,5 5 4,9 4,9 5,1 4,9 4,9 5 5,4 5,3 4,9 5,2 5,3 5,1 5,2 5,2 
El Congreso de los Diputados. 5,1 4,6 5 4,8 5 5,5 4,8 5 5,1 5,4 5,2 4,8 5,1 5,4 5,1 5,1 5,2 
El Gobierno de su C.A. 5,7 5,3 5,3 5,4 5,5 5,8 5,6 5,1 5,4 5,5 5,2 4,9 5,2 5,5 5,1 5,2 5,1 
Las Organizaciones Empresariales 4,8 4,4 4,6 4,5 4,7 4,7 4,7 4,9 5 5,2 4,9 4,6 4,9 4,9 4,7 5 5 
El Gobierno de la Nación. 5,7 4,9 5,3 4,5 4,5 5,5 5,2 4,9 5 5,4 5 4,5 4,5 5,7 5,3 5,2 4,9 
Los Sindicatos. 5,5 4,9 4,9 4,6 4,7 5 4,8 4,8 5 4,9 4,9 4,5 4,9 4,9 4,6 4,8 4,7 
La Iglesia. 5,3 5 5,4 5,2 5,3 5,3 5,2 5,1 5,3 5,1 4,9 4,4 4,9 4,7 4,6 4,8 4,4 
Partidos Políticos  4,4 4 4,6 4,1 4,4 4,8 3,9 4,2 4,3 4,3 4,3 3,9 4,3 4,5 4,5 4,4 4,3 

Fuente: Banco de Datos ASEP/JDS 

 



Gráfico 1
Régimen Político Mejor para España
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Gráfico 2
Papel atribuido al Rey en el Funcionamiento de la Democracia
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Gráfico 3
Opinión sobre la Sucesión a La Corona
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Gráfico 4
Valoración de Instituciones (escala de 0 a 10 puntos)
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